addenda and errata

Acta Crystallographica Section E

Structure Reports

Online

ISSN 1600-5368

Poly[[tetra- μ_2 -aqua-diaqua- μ_6 -oxalato-barium(II)] 2,4,6-trinitrophenolate monohydrate]. Corrigendum

Peng-Zhi Hong, Wen-Dong Songb* and Zao-He Wuc

^aSchool of Food Science and Technology, Guangdong Ocean University, People's Republic of China, ^bCollege of Science, Guangdong Ocean University, Zhan Jiang 524088, People's Republic of China, and ^cCollege of Aquatic Science, Guangdong Ocean University, Zhan Jiang 524088, People's Republic of China Correspondence e-mail: songwd60@126.com

Received 31 August 2007; accepted 18 December 2007

In the paper by Hong, Song & Wu [*Acta Cryst.* (2007), E**63**, o2296], the scheme shows the wrong structure. The correct scheme is shown below and the compound name is corrected to "poly[[di- μ_2 -aqua-diaqua-hemi- μ_6 -oxalato-bar ium(II)] 2,4,6-trinitrophenolate monohydrate", {[Ba(C₂O₄)_{0.5}-(H₂O)₄]C₆H₂N₃O₇·H₂O}_n.

doi:10.1107/S1600536807067542